



Ayuntamiento de La Puebla de Arganzón

ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del anuncio nº 7231, de 20 de marzo, publicado en el BOE nº 67, relativo a la convocatoria para proveer varias plazas del Ayuntamiento de La Puebla de Arganzón.

Advertido error en el anuncio nº 7231 publicado en el BOE nº 67, de 20 de marzo de 2023, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

donde dice: «Una plaza de peón/a de jardinería de la plantilla de personal laboral fijo, a cubrir por el sistema de concurso en turno libre», debe decir: «Una plaza de peón/a de jardinería de la plantilla de personal laboral fijo discontinuo, a cubrir por el sistema de concurso en turno libre.».

Se amplía el plazo de presentación de solicitudes en diez días naturales a contar desde la publicación del presente anuncio de rectificación en el BOE.

En La Puebla de Arganzón, a 21 de marzo de 2023.

El Alcalde-Presidente

D. Pablo Ortiz de Latierro Fernández

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE AL MARGEN

